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Dyskusja Kursokonferencja Sedziowska, Starachowice, 10-12 stycznia 2020 A%

Przedyskutuj w grupie ponizsze problemy.

Co zrobi sedzia? Czy potrzeba wiecej informacji aby rozstrzygnac¢ problemy? Jesli tak, to jakich?

Problem 1.

W dziadku lezy czwarty aADxx, a prawy obronca posiada aKWx. W czwartej lewie rozgrywajacy zastana-
wia sie co zagrac ze stotu, a prawy obronca ktadzie na stole AW. Rozgrywajacy wzywa sedziego na okolicz-
no$¢ wistu poza kolejnoscig. Obronca wyjasnia, ze dotozyt do lewy sgdzac, ze rozgrywajgcy zagrat pika ze
stotu, poniewaz najnizszy pik nie lezy utozony w rzedzie.

Problem 2.

Rozgrywajacy gra kontrakt bezatutowy. Zagrywa z reki i po zagraniu LHO méwi do dziadka ,przebij”. Czy
rozgrywajacy zagraf karte?

Problem 3.

a) Kolor pikowy roztozony jest: 432 do ADW w stole. Rozgrywajgcy gra pika z reki i méwi ,,mate”. Wte-
dy LHO ktadzie na stole aK. Rozgrywajacy chce zagrac asa.

b) Kolor pikowy roztozony jest D73 do AW964. Rozgrywajacy zagrat aD w koto, RHO nie dotozyt. W na-
stepnej lewie wyszedt a7 i powiedziat ,mate”. LHO ktadzie 8. Rozgrywajacy chce zagraé a9.

W obu przypadkach oczywistg intencjg rozgrywajacego byt impas.

Problem 4.
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